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28 września 2002


Zadania, które proponuję w tym kursie mają pomóc Ci w głębszym zrozumieniu fizyki i dalszemu pogłębianiu umiejętności rozwiązywania konkretnych problemów na poziomie odpowiadającym (mam nadzieję!) Twoim ambicjom.


1. Szosa równoległą do toru kolejowego jedzie rowerem turysta z prędkością v = 20
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. W pewnej chwili dogania go pociąg o długości L = 140[m] i wyprzedza go w czasie t = 8[s]. Oblicz prędkość pociągu.

2. W ciągu, jakiego czasu mijają się dwa pociągi jadące w przeciwnych kierunkach po równoległych torach z prędkościami v1 = 63
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 i v2 = 54
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, jeżeli długości tych pociągów są: l1 = 180[m] i l2 = 210[m]? W ciągu, jakiego czasu pierwszy pociąg wyprzedziłby drugi, gdyby pociągi jechały w tym samym kierunku?

         V [m/s]

 15

 12

  9

  6

  3

      0      1       2        3       4       5        t[s]

Rys.

3. Z wykresu zależności prędkości klocka od czasu (rys.) wynika, że przebył on w przedziale czasu t = [2s; 4s] drogę równą:

a) 9 [m],

b) 12 [m],

c) 18 [m],

d) 24 [m].

4. Wykres przedstawia zależność przyspieszenia a od czasu t w pewnym ruchu prostoliniowym. Zakreskowane pole jest równe liczbowo:
      a                                    Rys.

                                                  t
a)  przebytej drodze,

b)  przyrostowi prędkości,

c)  prędkości średniej,

d)  prędkości końcowej.


Odpowiedzi: 1. 83
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. 2. t1 = 12[s], t2 = 156[s]. 3. Odp. c. 4. Odp. b.
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